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الف( 3 ب( 4 پ( 2 4( 11

فرآیند دگرگونی سنگ‌ها شبیه فرآیند تهیه آجر است با این تفاوت که علاوه بر حرارت، عامل فشار و محلول‌های داغ نیز در فرآیند دگرگونی سنگ‌ها2
نقش دارند.

پاسخ سؤالات 3 تا 6

نادرست3

درست4

نادرست5

نادرست6

سرما سبب تولید نوعی پروتئین می‌شود که در ایجاد رنگ سیاه در موهای این خرگوش نقش دارد. ژن مربوط به این پروتئین در خرگوش وجود دارد.7

سریع، بدون اراده، بدون تفکر و برای حفاظت از بدن8

پاسخ سؤالات 9 تا 10

درست9

نادرست10

1- فلوئوریت11
2- مسکوویت

3- ژیپس

4- اضافی
5- هماتیت

درون زمین تشکیل شده و درشت بلور می‌باشد.12

روی زبان، دیواره دهان13
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1- تأمین انرژی14

کسیژن 2- تأمین ا
3- بقای نسل جاندار

کود شیمیایی، سوخت فسیلی15

16
گدانالف ها

سلول کوچک، سبک، مقاومب

توسط آب و هواپ

رابط بین مغز و بخش محیطی دستگاه عصبی است. -‌ نخاع مرکز برخی از انعکاس‌های بدن است.17

پاسخ سؤالات 18 تا 19

نادرست؛ در بدن ما حرکات غیرارادی مانند تپش قلب توسط ماهیچه‌های قلبی انجام می‌شود.18

نادرست؛ در بیماری دیابت ‌جوانی که بیشتر ارثی است، کاهش انسولین باعث افزایش قندخون و بروز نشانه‌های این بیماری می‌شود.19

پاسخ سؤال 20

مادگی بخش ماده‌ی گل است که شامل تخمدان، خامه و کلاله است.20

پاسخ سؤالات 21 تا 22

هورمون‌ها ترکیبات شیمیایی در بدن هستند که از دستگاه هورمونی ترشح و وارد خون می‌شوند هورمون‌ها از طریق خون به اندام یا اندام‌های هدف خود21

می‌رسند و فعالیت آن‌ها را تنظیم )کم یا زیاد( می‌کنند.

نوعی تقسیم یاخته‌ای که در سراسر عمر ما انجام می‌شود و باعث رشد و ترمیم بافت‌های آسیب‌دیده بدن می‌شود قبل از این تقسیم مقدار DNA دو22
برابر می‌شود به این تقسیم میتوز هم می‌گویند که از یک یاخته، دو یاخته به‌وجود می‌آید.

شباهت: هر دو سنگ رسوبی آواری هستند.23
تفاوت: کنگلومرا درشت‌ذره‌ است، اما ماسه‌سنگ ذره‌های ریز دارد.

سرما سبب تولید نوعی پروتئین می‌شود که در ایجاد رنگ سیاه در موهای این خرگوش نقش دارد. ژن مربوط به این پروتئین در خرگوش وجود دارد.24

پاسخ سؤالات 25 تا 27

درست25
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نادرست26

نادرست27

پاسخ سؤال 28

غیرجنسی28

29
در زیر حنجره قرار دارد.الف

هورمون رشدب

این هورمون با تأثیر بر استخوان‌ها تولید یاخته‌های خونی را زیاد می‌کند و جذب کلسیم را در استخوان افزایش می‌دهد در نتیجه باعث رشد قدپ
می‌شود.

یدت

پاسخ سؤالات 30 تا 31

دنا درون یاخته، به همراه پروتئین، رشته‌هایی به نام فام‌تن )کروموزوم( را می‌سازند.30

در اثر هوازدگی، سنگ‌ها به قطعات ریز تبدیل و توسط عواملی مانند آب جاری جابه‌جا می‌شوند. این امر را فرسایش می‌نامند.31

پاسخ سؤالات 32 تا 33

شامل مجموعۀ خاصی از یاخته‌های حساس به هورمون است.32

برخی مواد فرسایش یافته‌ای که با آب رود جا‌به‌جا می‌شوند در محل‌هایی که شرایط رسوب‌گذاری آماده باشد، ته‌نشین می‌شوند و بعد از مدت نسبتا33ً

طولانی سنگ‌های رسوبی آواری را ایجاد می‌کنند.

الف( کم / ب( شیمیایی / پ( زیاد / ت( الکتریکی34

پاسخ سؤالات 35 تا 37

درست35

درست36

نادرست37
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الف( 383

ب( اضافی
پ( 4

ت( 2
ث( 1

1( هیپوفیز: پ39

2( پانکراس: ت
3( فوق‌کلیه: الف

4( غدد جنسی: ب

وقتی همۀ یاخته‌ها با هم منقبض شده، ماهیچه کوتاه و ضخیم شده و چون زردپی به استخوان متصل است، باعث حرکت آن می‌شود.40

پاسخ سؤالات 41 تا 44

نادرست41

نادرست42

درست43

نادرست44

پاسخ سؤالات 45 تا 47

صفات ارثی45

خاصیت فیزیکی: رنگ یا سختی آن46

کنش‌پذیری کانی با اسید خاصیت شیمیایی: وا

تفاوت: ماسه سنگ ریزدانه و کنگلومرا دانه درشت است.47

شباهت: هر دو سنگ رسوبی آواری هستند.

48
کسید است در زمین‌های آهکی نفوذ می‌کند و با انحلال سنگ‌های آهکی، غارها را به‌وجود می‌آورد این عمل نوعیالف آب باران که دارای کربن دی‌ا

هوازدگی شیمیایی محسوب می‌شود. جنس و ترکیب شیمیایی سنگ عوض می‌شود.

یخ بستن آب در درز و شکاف سنگ‌ها ـ جانداران حفار ـ گیاهان از طریق رشد ریشه ـ انبساط و انقباض سنگ در اثر اختلاف دماب

1( سلول ماهیچه‌ای49

2( دستجات سلولی
3( زردپی

4( استخوان
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در فرآیند دگرگونی، گروهی از سنگ‌ها علاوه بر حرارت ممکن است تحت فشار و محلول‌های داغ درون زمین قرار بگیرند. سنگ‌های اولیه به سنگ50

دگرگون تبدیل شوند.

پاسخ سؤال 51

نادرست؛ مخمر از روش جوانه زدن تولید‌مثل می‌کند.51

52
2143الف

با شماره 2 و 4 مشخص شدهب

هوازدگی فیزیکیپ

کنگلومرا: رسوبی / گرانیت: آذرین / بازالت: آذرین / ماسه‌سنگ: رسوبی/ مرمر: دگرگون53

پاسخ سؤالات 54 تا 57

نادرست54

نادرست55

درست56

نادرست57

الف( بخش سفید58
کستری ب( بخش خا

پ( مجرای وسط نخاع

ت( برش عرضی از نخاع

پاسخ سؤالات 59 تا 60

استخوان‌بندی )اسکلت(59

6060

الف( سلول بویایی61
ب( مژه‌های سلول

پ( حنجره

ت( تیروئید
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62
گابروریولیتنام سنگ

الف( درشتریزاندازۀ بلور

اعماق زمینب( سطح زمینمحل تشکیل

پاسخ سؤالات 63 تا 65

بندبازان با تمرین، مخچۀ خود را تقویت کرده‌اند.63

هر دو چشم و هر دو نیمکره با هم مرتبط‌اند و فعالیت‌های مشترکی دارند.64

دور کردن دست از اتوی داغ پاسخی انعکاسی جهت حفاظت از بدن است.65


